

2010. február 15., hétfő, Kenese napja van.

Vakbarát/PDA

Kezdőlapnak

RSS

Látogatottság

In English

FEHÉRE ÚJLÓTH! FEHÉRE ÚJLÓTH!

Címlap Antimagyarizmus Cigánybűnözés Extra Gazdaság Humor Iwiw Olvasói levelek Videók Zsidóbűnözés



Friss hírek

17:31 "Demszky két éve tud a bűjtött pártfinanszírozás lehetőségéről"

16:47 Harci kutyát uszítottak egy utasra a szolnoki vonaton

16:34 Pénzt vagy élelmet! - dögkútfosztogató rablók törték rájuk az ajtót

16:16 Kirabolták és megverték a cigányok: meghalt

15:58 Megválasztották az új Országos Választási Bizottságot

15:50 Olvasónk rövid összeállítása az antimagyar Basescu előtt hajlongó, tájba simuló Orbánról

15:45 Elrabolt, majd megerőszakolt egy 11 éves lányt az ork

15:38 Békés megyében elsőként a Jobbik adta le az ajánlót

15:28 "Egy Horn Gyula kellene!" - MSZP-s kopogatógyűjtők akcióban

15:04 Három perc alatt elkészíthető készletek, húсок, szendvicsek - büféáru magyar alapanyagokból (x)

14:20 "1956, Gyilkosok, árulók!" a szovjet szörnyemlékműn

13:48 Közkívánatra: most már "kedvenc" pártjaiba is beletörölheti a lábát! (x)

13:42 Lassú a megszállók előrenyomulása Dél-Afganisztánban

13:29 Súlyos vasúti baleset Brüsszel mellett

13:26 Bevándorlóbűnözés: egész éjjel kinozták 55 éves francia áldozatukat a tizenéves lányok

Összes friss hír

Tanulmányok, Extra
2010-01-11. 11:34

A holokauszt-csalás leleplezői, IV. rész: Fred Leuchter, az auschwitzi „gázkamrák” titkainak tudója



Frederic A. (Fred) Leuchter 1944-ben született az Amerikai Egyesült Államokban. Iskoláinak elvégzése után 1964-ben szerzett diplomát a bostoni egyetemen, majd tudományos kutatómunkát folytatott. Bostonban telepedett le, és a kivégzési berendezések tervezésének, illetve készítésének első számú szakértője lett a halálbüntetést számos tagállamában a mai napig alkalmazó országban.

Műszaki értelmiségiként 44 éves koráig nem foglalkozott semmiféle, a történelemhez

kapcsolódó kérdéssel még amatőr, műkedvelői szinten sem. A revizionisták munkásságát bemutató sorozatunk előző részében ejtettünk szót a "holokauszttagadásért" napjainkban is egy németországi börtönben sínylődő Ernst Zündelről, aki ellen a kanadai hatóságok 1985-ben és 1988-ban emeltek vádat „hamis hírek terjesztése” gyanújával. Zündel védőügyvédei a büntetőjogi eljárás második szakaszában megbízták Fred Leuchtert — akinek szakterülete volt a mérges gázzal működő, kivégzésre szolgáló kamrák tanulmányozása —, hogy legyen a védelem egyik koronatanúja. Leuchter politikailag abszolút semleges egyéniség volt, sőt 1988-ig egyáltalán nem foglalkozott az ún. holokauszt-problémával, tehát elfogadta az iskolában tanultakat, illetve a hivatalos történettudomány álláspontját, miszerint a németek a második világháború éveiben sok millió embert pusztítottak el az ún. haláltáborokban.

Leuchter 1988. február 25-én felesége és egy műszaki rajzoló, Howard Miller társaságában Lengyelországba utazott, ahová elkísérte őt Jürgen Neumann operatőr és Theodor Rudolph lengyel tolmács. Egyhetes ott-tartózkodásuk alatt az amerikai mérnök megvizsgálta az Auschwitz-I (központi tábor), az Auschwitz-II (Birkenau), illetve a Majdanek területén lévő állítólagos gázkamrákat, valamint a halottégetésre szolgáló krematóriumokat abból a célból, hogy szakvéleményt mondhasson arról, vajon az 1942-1945 közötti időszakban folyt-e tömeges mértékű emberirtás a szóban forgó táborokban, illetve ezen időszakban mennyi lehetett a maximálisan végrehajtott hamvasztások száma az égetőkemencékben.

Visszatérése után 1988 áprilisában készült el Leuchter híres és a holokauszt-vallás trónfosztásában korszakalkotó jelentőségűnek mondható jelentésével, amely egzaktt, természettudományos alapon egyértelműen megcáfolja a holokauszt dogmatikusok vallási fanatizmusból eredő kinyilatkoztatásait, hiszen nem kisebb horderejű végkövetkeztetésre jut, mint arra, hogy sem Auschwitzban, sem Majdanekben nem voltak emberek meggyilkolására épített gázkamrák, és hogy a fenti helyeken feltételezett gázkamrákat sem akkor, sem máskor nem használhatták kivégzésekre, vagy nem gondolhatja egyetlen szakember sem, hogy azok kivégzésre szánt gázkamrákként működtek.

A Leuchter-jelentés célja tehát voltaképpen az, hogy megnyugtatóan tisztázza, miszerint a három lengyelországi táborban a feltételezett gázkamrák és krematóriumi berendezések működhetek-e a holokausztirodalomban nekik tulajdonított módon. A célkitűzés magában foglalja a tényleges berendezések vizsgálatát és ellenőrzését, a berendezések tervrajzát, az itteni létesítményekben használatos eljárások

Nyomatóbarát változat
Megosztom!

Kereső



Legolvasottabb hírek

A héten Valaha

Új sorozat a Kuruc.infón: Korrigált választási plakátok 2010 (124955)

Egyre több photoshops választási plakát érkezik olvasóinktól - az alapanyag psd-ben letölthető (84892)

Ismét ölte: Belehalt sérüléseibe a cigányok által megvert 92 éves néni (39825)

Megpróbálta eltávolítani a Jobbik a tiltott önkényuralmi jelképet - a rendőrök felülbírálták az ügyészséget (39154)

Rengeteg kopogtatót kell összegyűjtenie a Jobbiknak, nem lesz könnyű dolguk - Segítsük őket! Itt vannak a leadóhelyek (38113)

Újabb romantikus történet az egy párti beltenyészetről (35292)

Hihetetlen, de igaz: most a MÁV-tól követelnék közel másfél milliárd dollárt a holokauszt-iparosok (33596)

Az SZDSZ nem adja fel! Íme gojoknak szánt tagtöborzó kérdőívük (33439)

Kuruc.info-per: Tomcat és Blogin nevű táskahordozója önként (!) ajánlkozott Draskovicsék besúgójának (dokumentum) (29692)

Budaházy kampányára koncentrálnunk: ma dörrön a startpisztoly (26835)



Trímex büféáru Nézzén körül internetes áruházunkban!

Szavazás

Miért gyűjti be a szükséges ajánlószelvények 15-szörösét a Fidesz?

» Hogy új erők ne jöhessenek létre, más jelöltek ne induljanak.

» Hogy a fölsőből adjon a Munkáspártnak és a MIÉP-nek, melyek az MSZP-től és a Jobbiktól visznek el szavazatot.

» Hogy adatbázist építsenek.

» Hogy a tagságot értelmetlen pótcselekvéssel kösse le.

» Hogy a lakók agyára menjenek a sok kopogtatással.

Korábbi szavazások

leírását, a felhasznált gázmennyiség meghatározására is gondolva, az ezekben használatos időtartamokat (vagyis a kivégzés és a szellőztetés idejét), a kamrák tényleges méreteit azzal a szándékkal, hogy a túlélők által mondottak igazságtartalmát és hihetőségét meghatározhassák. Kiemelten hangsúlyoznunk kell ugyanakkor, hogy Leuchternek nem volt célja a nem gázosítással megölt vagy elhalt személyek számára vonatkozó becslés, illetve meghatározás, valamint nem kívánt állást foglalni a hitleri Németországgal és a második világháborúval kapcsolatos bármely kérdésben, így abban sem, hogy megtörtént-e a holokauszt, avagy sem.

A hidrogén-cianid gázt (HCN) az első világháború óta fertőtlenítő szerként használták. Általában nátrium-cianid és hígított kénsav vegyi reakciója útján állítják elő. A reakció eredményeként kénsav (hidrocian sav) visszamaradása mellett HCN kerül a levegőbe. A hidrogén-cianid az egyik legerősebb és legveszélyesebb a fertőtlenítésre használt vegyszerek közül. A második világháború során az egész világon — tehát távolról sem csak Németországban — a HCN-nel való fertőtlenítés céljából épített vagy átalakított épületeket használt minden hadi és egészségügyi szervezet. A HCN-t használták mindenütt a betegségek, különösképp a pestis és a tífusz megfékezésére, s az ezek terjesztésében fő szerepet játszó patkányok, tetvek, bolhák pusztítására. (Sajnálatos módon még így sem tudták megakadályozni, hogy különösen az angolszászok által romhalmazzá bombázott Harmadik Birodalomban a háború utolsó szakaszában ne haljanak meg emberek szörnyű körülmények között, többnyire a rettegett tífuszban, miként erről tanúskodnak a győztesek által a koncentrációs táborokban készített fényképek és filmek is. Ezen áldozatok tehát nem a feltételezett gázkamrákban pusztultak el, miként azt szeretik a hiszékeny, s a horrorisztikus borzalmakra mindenkor oly fogékony tömegekkel a holo-inkvizítorok elhitetni). A Németországban használatos Zyklon-B elnevezés márkanév volt, a HCN-t valamilyen hordozóanyag szíva föl (cellulóz vagy kovamoszat-tartalmú föld), így apró darabkáiban, illetve pirulákban, granulátum formájában szállították légmentesen lezárt kannákban, valamint fémdobozokban. A granulátumot szét kellett szórni a fertőtlenítendő terület padlózatán, és olyan kamrákban lehetett eredményesen alkalmazni, ahol a levegőt 25,7 Celsius fok, azaz a HCN forráspontja fölé tudták melegíteni. A fertőtlenítés után a megtisztított területet minimum 10 órán át szellőztetni kellett.

Fontos már előljáróban hangsúlyoznunk, hogy a HCN-nel történő fertőtlenítés, egyáltalán ennek a veszélyes gáznak az alkalmazása nem mehet végbe elemi biztonsági előírások betartása és megfelelően tervezett és szigetelt épületek, valamint a szükséges infrastrukturális berendezések megépítése nélkül. Ezt azért kell már most előre bocsátanunk, mert a mai napig közönséges, mindenféle speciális védelmi és biztonsági berendezéseknek híján lévő épületeket mutogatnak a hiszékeny, a Schindler listáján, illetve hasonló történelmi hitelességű hollywoodi giccsfilmekben nevelkedett turistáknak az egykori koncentrációs táborok területén az idegenvezetők.

Először is azt hangsúlyozza Leuchter, hogy egy gázkamraként működő épület esetében a legalapvetőbb követelmény az, hogy az objektumnak — akár téglából, akár kőből épült — kívül-belül szurokkal, kátránnyal vagy aszfalttal szigeteltnek kell lennie, az ajtókat és ablakokat pedig impregnált vagy kátrányozott vitrolavászonnal kell tömíteni. Másodsorban a kamrában egy gázfejlesztőnek vagy szétosztónak is lennie kellett, amelyeknek a forró levegőt kellett volna irányítaniuk a Zyklon-B-re, és áramoltatniuk a meleg levegőt, illetve a gázt, a térben való egyenletes eloszlás végett. Végül a gázkamrának a mérges levegő kiürítésére és friss levegővel történő kicserélésére erre alkalmas, nagy teljesítményű szívó vagy szellőztető ventilátorral kellett rendelkeznie. Ez az auschwitzi állítólagos gázkamrák méreteit tekintve több órás szellőztetést tett szükségessé. Amennyiben viszont a hőmérséklet 25,7 Celsius fok alá süllyedt (s a holokauszt-történetírás szerint az elgázosítások 1942-1943, 1943-1944 és 1944-1945 telén is csúcsra járatva zajlottak), abban az esetben a HCN besűrűsödik, és a létesítményt színtelenítő klóroldattal vagy ammóniával kell mentesíteni gépi

Linkek	
honlapok	média szervezetek
Friss	Találomra
Szegedi Csanád honlapja	
Magas színvonalú utángyártott és eredeti tintapatronok, lézertónerek (x)	
Képrázatos képek Izland látványosságairól és gyönyörű tájairól (x)	
Német és skandináv ruhamárkák a Vikingből! (x)	
FankaDeli koncertek, előadások	
Budaházy.com	
Vona Gábor honlapja	
Leszokás a dohányzásról	
Lejárt a Vatera ideje?	
Távol a városok porától és zajától - ingatlanok az Őrségben (x)	
Butellák pálinka tárolására	
Jobbik-alapszervezetek	
Nemzeti ruházat Pécssett	
Délvidéki közéleti portál	
Kertrendezés, kerti tavak építése	

Hosszúcsok

Cozma-gyilkosság
Csintalan Sándor
Drága Polgár úr
Dunaszerdahelyi magyarverés
FankaDeli
Fekete Pákó
Holokamu
Lipusz Zsolt
Perge Ottó írásai
SÜN!

Szkita Kézművesbolt
1052 Budapest Semmelweis u. 1-3. (Magyarok Háza)
1114 Budapest Móricz Zsigmond körtér 1.
www.szkitabolt.hu

Ajánlott videó

Az éhes roma hatása az élővilágra

JEEP BÉRLÉS



KÉSZPÉNZHIÁNY?



24 óra legolvasottabbjai

Új sorozat a Kuruc.info-n: Korrigált választási plakátok 2010

Egyre több photoshops választási plakát érkezik olvasóinktól - az alapanyag psd-ben letölthető

"Az ember, aki a saját anyját is hátba döfné" - olvasónk Tomcatról

Mily helyénvaló cselekedet: pofán vágta két antimagyar tüntetőt tegnap

Nem gyűlnek a kopogtatók a zsidópárti koalíciónak - Herényit mindenholnan kidobták



vagy kézi permetezés révén, ami a ventilátorok alkalmazásánál is munka- és időigényesebb folyamat. Leuchter különösnek tartja, hogy az állítólagos kivégzésre szánt német gázkamrák tervezői sohasem tanulmányozták és nem vették figyelembe az Egyesült Államok technológiáját, azon egyetlen országét, amely akkoriban gázzal végzett ki elítélteket.

Vizsgálatai során az amerikai szakember nem tanulmányozta az auschwitzi I. és II. számú bunkert, melyek eredetileg parasztházak voltak, ma azonban már rekonstruált változatukban tekinthetők meg, részletes vizsgálatnak vetette alá viszont a szintén a központi tábor (ennek a bejárata felett olvasható a nemrégiben eltulajdonított, majd rövidesen megkerült „arbeit macht frei” felirat) területén lévő Krema I-et, a birkenauai lágerben található Krema II., III., IV., és V. létesítményeit, valamint a Majdanekben épült kamrákat és krematóriumokat. A Krema I. gázkamráként történt egykori alkalmazása teljes egészében kizárható. Azon túl, hogy a szükséges szigetelés teljes egészében hiányzik, a létesítmény az auschwitzi SS-kórházhoz csatlakozik, és csőhálózata a tábor főcsatornájával van összekötve, ami azt eredményezte volna, hogy ezen keresztül gáz jutott volna a kórházba, az ott lévőkhöz halálát okozva. Nincsenek szellőztető berendezések sem, továbbá a fűtő- és szórószerkezetek is hiányzanak. Az épület mindig nedves, sohasem fűtötték, a hőmérséklet tehát még nyáron is 25,7 Celsius fok alatt maradt, márpedig fentebb már utaltunk rá, hogy a hideg nyirkos levegő és a Zyklon-B nem férnek meg egymással. Az épületben az összes ajtó befelé nyílik, amely tömeges elgázosításokat feltételezve eleve megakadályozta volna a holttestek eltávolítását. A két majdaneki épületegyüttesben is hasonló problémákkal (nyirkosság, a szigetelés hiánya) szembesült Leuchter, tetézve azzal, hogy nagyon közel került egymáshoz a kamra és az égetőkemencék, amely a magas hőmérséklet miatt robbanást, s a kezelő személyzet azonnali halálát idézhette volna elő.

Ami a krematóriumok alkalmazását illeti a táborok területén, Leuchter először is megállapítja, hogy a halottégetés korántsem új keletű fogalom. A katolikus egyház és az ortodox judaizmus ugyan tiltotta a hamvasztást híveik számára, ellentétben számos keleti kultúrával. Európában az ipari forradalom, a szekularizáció térhódításával az 1800-as évek elejétől újra alkalmazták a halottégetést. Ez az eljárás különösen előnyössé válik járványok megfékezésékor: nagy népsűrűségű területeken földeket tesz szabaddá, télen, fagyott talaj esetén megszünteti a hullatárolás szükségességét. Mivel a csontokat nem lehet elégetni, ezeket zúzógéppel porrá kell őrölni, tehát a holokauszt-dogmatika kiagyaloí itt egy újabb olyan faktort építettek be a rendszerükbe, amely tovább bonyolította és lassította az állítólagos népiirtás folyamatát. Leuchter megállapítja, hogy az 1940-es években, az olaj-, szén-, és kokszkazánok mintegy 3,5-4 óra alatt égettek el egy holttestet. (Auschwitzban és Majdanekben szén-, illetve koksztüzelésű kazánok működtek — minden csepp olajra szükségük volt a Wehrmacht gépjárműveinek és hadi eszközeinek —, viszont az amerikaiak által készített légi felvételeken e tüzelőanyag-hegyeknek a legcsekélyebb nyoma sem látható.) Elméletileg tehát egyetlen nap alatt átlagosan maximum 6,8 tetemet lehetett elhamvasztani. Viszont a krematóriumok pihentetése és karbantartása miatt gyakorlatilag három hamvasztás hajtható végre egy 24 órás időszak alatt. (Már csupán emiatt is a fantázia mesevilágába utalhatók a „szemtanúk” által megadott napi tízezres nagyságrendű gyilkosságok és égetések legendája a kéményekből kicsapó görgőtüzekkel, a sűrűn gomolygó fehér — a nők égetésekor —, illetve fekete — a férfiak hamvasztásakor — füstfelhőkkel egyetemben).

Fred Leuchter vizsgálódásainak legfontosabb fejezetét jelentette a szóban forgó épületek falaiból nyert téglá-, habarcs-, beton- és üledékminták vegytani és fizikai elemzése. A kutatócsoport a Krema I., II., III., IV. és V. épületeinek kamráiból továbbá a birkenauai tetvetlenítő helyiségből vett kísérleti mintákat, azon megfontolásból, hogy a téglában és habarcsban a cian egyesül a vassal és ferri-ferrocianid vagy berlini kék elszíneződéssé válik, ami a vascianid nevű, rendkívül tartós, összetett, akár több ezer évig is fennmaradó anyag. Rendkívül fontos, bizonyító erejű tény, hogy csaknem az

összes minta negatív volt, s az a néhány, amely pozitív volt, alig haladta meg az érzékelési szintet, vagyis a 31 minta közül 13 db kilogrammonként 1,1-7,9 mg cianid-tartalmat mutatott, míg az említett tetvetlenítő berendezésből vett 32. számú kontrollmintában 1050(!) mg cianid volt kilogrammonként. Vagyis egzakt, természettudományos kísérlettel (is) igazolható: az állítólagos gázkamrákban soha nem pusztítottak el HCN-nel embereket az Endlösungnek nevezett projekt keretében, amely egyébként is a zsidó kérdés végső, területi alapon történő megoldását jelentette a németországi zsidó vezetők helyeslésétől kisérvé. Viszont a koncentrációs táborokban a németek a Zyklon-B-t arra használták, amire azt kifejlesztették: kártevők irtására és fertőtlenítésre a járványveszély megelőzése érdekében. A Jelentés külön kitér a majdaneki emlékhelyen látható állítólagos emberi hamvak kérdésére. Leuchter ezeket a hamvakat osztrigaszürkének látta. Ebből azt a kézenfekvő következtetést vont le, hogy az emlékhelyen kiállított keverékben homok is van, tehát megalkotói eleve prekoncepcióc céllal, az ún. holokauszt igazolására, manipulatív eszközök alkalmazásával hozták azt létre. Ami pedig a Nobel-békedíjas gyűlölködő, Elie Wiesel égetőgödreit illeti: Birkenaut ingoványra építették, így igen magas a talajvízszint, s mivel hullákat nem lehet még benzin alkalmazásával sem víz alatt égetni, az egész horrortörténet a fantázia terméke, magyarul: mese.

Az egyes objektumok további, részletes tanulmányozása során Leuchter megállapította, hogy a központi tábor területén fekvő Krema I. állítólagos gázkamrája kezdetben halottasház, a későbbiekben légoltalmi óvóhely volt. Az épület mindkét ajtaja befelé nyílik. A halottasház kamrájában a világítás nem volt robbanásbiztos, jelenleg sem az. A padlóban talajcsövek futnak, amelyek a tábori fővezetékhez és a szennyvízcsatornákhöz csatlakoznak. Amennyiben valóban gázkamraként működött volna ez az épület, úgy folyamatosan életveszélynek tették volna ki a tábori személyzetet a vezetékrendszerbe beszivárgó nagy mennyiségű HCN jelenlétének köszönhetően. Leuchter konklúziója a következő: „Az állítólagos gázkamra szellőzőrendszerét egyszerűen négy szögletes tetőszellőzőből képezték ki, amely kevesebb, mint kétféle szellőztet a tetőfelületen. A HCN-gáz ilyen szellőztetése kétségtelenül azt eredményezné, hogy a mérges gáz elérné az út másik oldalán kis távolságra levő SS-kórházat, s így a betegek és a fenntartó személyzet halálát okozná. Azon tény miatt, hogy az épületnek a szivárgás megelőzésére nincs tömítőanyaga, és nincsenek tömített ajtói a krematóriumot elérő gáz megelőzésére; hogy csőhálózata révén a tábor minden épületét eléri a gáz; hogy nincs fűtőrendszere, keringető rendszere, szellőztető rendszere vagy kéménye, nincs gázelosztója, viszont állandó nyirkosság van; hogy nincs a kamrákban megfelelő áramoltatás, és nincs mód arra, hogy megfelelően vezessék be a Zyklon-B anyagot — így merő öngyilkosság lett volna megkísérelni, hogy ezt a hullaházat gázkamraként használják. Az eredmény robbanás lett volna vagy szivárgások, melyek az egész tábor elgázosítják.” A birkenaui Krema II., III., IV. és V. objektumokról a Jelentés megállapítja, hogy itt sem volt szellőztetés, fűtőrendszer, keringetőrendszer, sem kívül, sem belül nem volt tömítés és szigetelés, a hullakamrákon pedig nem voltak ajtók. Megjegyzendő még, hogy a Krema IV és V-ben nem voltak hamvasztó berendezések sem.

Összegzésképpen Leuchter a következő konklúzióra jut: „...a szerző nem találja annak bizonyítékát, hogy az állítólagos kivégzésre szolgáló gázkamrák bármely berendezését valaha is ilyen céllal használták volna, mint annak sem, hogy ezen berendezések tervezése és kivitelezése folytán kivégzési célokat szolgáló gázkamrák gyanánt használhatták volna.

Leuchter Jelentése sokkolóan hatott a holoklérus közbeszédet és tudományos közvéleményt manipuláló képviselőire. Ezért az Auschwitzi Állami Múzeum egyfajta válaszlépésként megbízta a Krakói Törvényszéki Kutatóintézetet, hogy végezzen el egy újabb vizsgálatot a holomítosz szimbolikus-szakrális színhelyén. A lengyel intézet által megfogalmazott hatoldalas igazságügyi szakértői jelentésben lényegében Leuchter megállapításainak és következtetéseinek megerősítése szerepel. Témánkhöz kapcsolódó érdekességként feltétlenül megemlítendő, hogy a mintavételeknél jelen volt Franciszek Piper, az Auschwitzi Állami Múzeum főgondnoka is, aki

a zsidó származású David Cole által vele készített interjúban azt a rendkívüli kijelentést tette, miszerint a koncentrációs tábor területén felhasznált Zyklon-B granulátum, illetve a belőle fejlesztett gáz 95 százalékát fertőtlenítésre és a kártevők irtására használták fel, s csupán a maradék 5 százaléknyi mennyiség szolgált emberirtás céljára. Különös, valóban: ezek az elvetemült náci anyyira féltették a meggyilkolandók egészségét, hogy a teljes gázkészlet csaknem egészét a pusztító járványok kitörésének megakadályozására vették igénybe. Mivel a lengyel szakértők vizsgálata lényegében megismételte Leuchter Jelentésének tényanyagát, nem kell azon csodálkoznunk, hogy a nemzetközi cionista körök, illetve a holokauszmitológia további fenntartásában érdekelt „kutatóintézetek” és egyesületek nem biztosították nyilvánosságát e fontos dokumentumnak sem.

Az amerikai és az európai cionista lobbibosszúja nem sokáig várattott magára. Leuchtert emberileg, szakmailag, anyagilag megpróbálták ellehetetleníteni, példát kívánva mutatni arra, miképpen jár a korszerűnek hitt, és a lelkiismereti, illetve a gondolatszabadságot álszent képmutatással 200 éve hirdető euroatlanti civilizációban az a gondolkodó ember, aki kizárólag szakmai, tudományos alapon kérdéseket merészel feltenni korunk szekuláris vallásának dogmatikájára és relikviagyűjteményének valóságára vonatkozóan. Leuchter ellen 1990-ben Massachusetts állam hatósági mondvacsinált ürüggyel vádat emeltek, mondván, hogy mérnöki szakmájához nem rendelkezik a szükséges iskolai végzettséggel. Németországban pedig egy televíziós műsorban kifejtett revizionista nézetei megszólaltatása miatt letartóztatták. Bárhogy fenekednek is a cionista pórázon rángatott európai államok vezető hatóságainak képviselői a Leuchter, Zündel, Faurisson, Mahler és sok kiváló, bátor társuk levadászására, éppen Leuchter Jelentésének köszönhetően talán a legnagyobb hatóerejű időzített robbanó szerkezet került 1988-ban a holokauszt zsinagógájának alapzatába. Csak idő kérdése már, mikor omlik össze nagy robajjal a hazugság templomának épülete, s temeti maga alá korunk vallásának hazug, népámító főpapjait.

Lipusz Zsolt — Kuruc.info

Kapcsolódó anyagok:

- [A holokauszt-csalás leleplezői — III. rész: Ernst Zündel](#)
- [A holokauszt-csalás leleplezői - II. rész: Robert Faurisson](#)
- [Bemutatjuk a holokauszt-csalás leleplezőit - I. rész: Paul Rassinier](#)
- [Holokamu- dosszié](#)

Ha érdekesnek találta a cikket, küldje el ismerősének ide kattintva! 

Friss hírek az elmúlt 24 órából

- 17:31** "Demszky két éve tud a bűjtatott pártfinanszírozás lehetőségéről"
- 16:47** Harci kutyát uszítottak egy utasra a szolnoki vonaton
- 16:34** Pénzt vagy élelmet! - döngűfosztogató rablók törték rájuk az ajtót
- 16:16** Kirabolták és megverték a cigányok: meghalt
- 15:58** Megválasztották az új Országos Választási Bizottságot
- 15:50** Olvasónk rövid összeállítása az antimagyar Basescu előtt hajlongó, tájba simuló Orbánról
- 15:45** Elrabolt, majd megerőszkolt egy 11 éves lányt az ork
- 15:38** Békés megyében elsőként a Jobbik adta le az ajánlókat
- 15:28** "Egy Horn Gyula kellene!" - MSZP-s kopogtatógyűjtők akcióban
- 15:04** Három perc alatt elkészíthető készételek, húsok, szendvicsek - büféáru magyar alapanyagokból (x)
- 14:20** "1956, Gyilkosok, árulók!" a szovjet szörnyemlékműn
- 13:48** Közkívánatra: most már "kedvenc" pártjaiba is beletörölheti a lábát! (x)

- 13:42 Lassú a megszállók előrenyomulása Dél-Afganisztánban
- 13:29 Súlyos vasúti baleset Brüsszel mellett
- 13:26 Bevándorlóbüntetés: egész éjjel kínozták 55 éves francia áldozatokat a tizenéves lányok
- 13:14 Újra felbukkant a besúgó Kiszely
- 12:39 Kilépett az MSZP-ből az érettségijéről hazudó ózdi polgármester
- 12:26 Zsidó belvíta miatt idő előtt berekesztette ülését a Fővárosi Közgyűlés, a BKV-ról sem tárgyaltak
- 12:18 Zászlót bontott a Nemzeti Forradalmi Párt
- 12:07 Nézzon körül Budaházy boltjában - közel húsz kép a termékekről (x)
- 11:40 Az oszlatásokban való részvételükre hivatkozva követelték jussukat a TMRSZ rendőrei
- 11:20 Továbbra is letartóztathatják az izraeli gyermekgyilkosokat Nagy-Britanniában
- 10:10 Új sorozat a Kuruc.infón: Korrigált választási plakátok 2010
- 08:36 Nem gyűlnek a kopogtatók a zsidópárti koalíciónak - Herényit mindenhol kidobták
- 08:32 Amerika Hangja: "Támadásokat hajtanak végre romák és zsidók ellen az új szélsőséges pártok"
- 08:15 Ismét ellenőrzik a parkolást Budapesten
- 08:11 Újabb gyanúsítások várhatók a BKV-ügyben
- 07:58 Amerika: rózsafüzéért felfüggesztés - "sérti az erkölcsi és egészségügyi közérzetet"
- 21:30 Egyre több photoshopos választási plakát érkezik olvasóinktól - az alapanyag psd-ben letölthető
- 21:00 Demszky úgy "vállalja a felelősséget", hogy nem mond le
- 20:41 Niggereket és arabokat is vár soraiba mátol a Brit "Nemzeti" Párt
- 20:13 Mily helyénvaló cselekedet: pofán vágta két antimagyar tüntetőt tegnap
- 19:56 A Hazatérés Napját ünnepelte Somoskőújfalu
- 19:25 Tellér Gyula: Középfajú pártdráma - Esszé az SZDSZ mivoltáról
- 18:49 Egy barátságos honfitársunk kedves üzenete (szamurájkarddal a kézben)
- 18:29 A rettegés ötven napja - Budapest ostroma és a kitörési kísérlet - ajánló (x)
- 17:59 "Az ember, aki a saját anyját is hátba döfné" - olvasónk Tomcatról

Világ színvonal - magyar kézből!

Minőségi, egyedi beltéri ajtók,
nyílászárók. Szekrények a tervezéstől a
beépítésig. Képgalériával.

Már 300 felett a benzin?

Nem gond! A Hunflex átalakítóval a
jóval olcsóbb bioetanolt is tankolhatja -
már 50 benzinkúton.

[Ugrás a lap tetejére](#)

Készült a Kuruc.info által, minden jog fenntartva © 2006-2010 | [Impresszum](#) | [Hirdetési ajánlat](#) | [Ingyenes linkcsere](#) | [Privacy Policy](#) | [About Us](#)

